

# 外来经济型酒店抢滩菏泽

## 本土商务酒店受冲击,善学才能经得起挑战

本报见习记者 王保珠

随着银座佳驿连锁酒店菏泽店的正式运营,菏泽市场已汇集国内多个知名经济型酒店品牌。记者调查发现,这些知名经济型酒店的人驻,已对菏泽本土商务酒店造成了不同程度的冲击。

“来菏泽出差一般都是选择如家、7天连锁等快捷酒店入住,他们属于全国连锁品牌,价格稍微比本地商务酒店贵一些,也愿意入住,主要因为安全干净方便,服务管理都相对规范。”来自济南的于先生告诉记者,经常公务出差到菏泽,还是愿意选择住品牌酒店。记者随机调查几位来菏泽出差的商务人员,针对选择入住商务酒店时,大多会选择知名度较大的品牌酒店。

“他们作为全国连锁品牌,品牌效应显著,安全系数比较高,很多来菏泽进行商务、旅游的人大多会选择他们。”菏泽E家商务宾馆一负责人张先生说,菏泽本土中高等级商务酒店受到冲击较大。

据张先生介绍,菏泽本土商务酒店一般分为两种类型:自建房屋经营和租赁房屋经营,而且,自建房屋经营的商务酒店居多,经营成本较低,“目前与品牌连锁酒店竞争的砝码主要是打价格战,但不是长久之计”。

记者调查发现,菏泽商务酒店主要集中在中华路及汽车站、火车站附近,大约有五十余家。其中有如家快捷酒店、7天连锁酒店、百度商务酒店、芭堤雅商务宾馆、君悦商务酒店、雅客快捷商务酒店等。

记者在采访中了解到,目前菏泽本土商务酒店平时入住率能达到70%左右,而知名品牌酒店的入住率基本能达到80%以上,甚至更高。“商务酒店入住率70%,是一个商务酒店的收支底线,如果入住率再低的话,将会赔本。”菏泽一位不愿透露姓名的商务酒店负责人说。

菏泽作为经济欠发达城市,为何受到国内知名经济型酒店的青睐呢?据业内人士分析,目前一线城市经济型酒店基本饱和,二三线城市成为新的利润增长点,而且利润空间比较大。

“入驻菏泽首先可以发挥酒店的连锁效应,吸引客户入住;另外,随着菏泽经济的发展,来此地的商务人员逐渐增多,能够达到商务酒店要求的人住率。”银座佳驿连锁酒店菏泽中华路店总经理助理张桂雪说。

“外来经济型酒店入驻菏泽,其实也是好事,毕竟,可以从整体上提升菏泽经济型酒店的服务水平。”菏泽一本土商务酒店负责人说,外来经济型酒店有较好的经营理念或服务水平,本土商务酒店可以通过“偷学”对方经验来进步,“这样不丢人,只有固守己见,不思进取的酒店才丢人”。

## 动漫嘉年华12日揭幕

### 30名动漫真人现场秀一把

本报菏泽7月10日讯(见习记者 景佳) 12日,备受广大青少年关注的“恒泰家居·世博动漫嘉年华”活动就要揭幕了,届时,动漫迷不仅可以领略到国内当红漫画家的原创作品,还可观赏到省城近30名动漫真人秀(COSPLAY)明星带来的视觉盛宴。

据本届动漫嘉年华组委会工作人员介绍,动漫节期间将展出国内当红漫画家的上百幅动漫作品。而备受菏泽动漫粉丝关注的动漫真人秀(COSPLAY)也将同时上演,组委会已邀请近30名省城COSPLAY明星到现场为漫画粉丝献上精彩的表演。

本届动漫节上,广大青少年不仅可以快乐涂鸦、观赏动漫大片,还将有机会与动漫名家亲密接触。组委会特别邀请了众多动漫名家,动漫粉丝们不但能在动漫展上亲眼看到自己喜爱的漫画家,还有机会得到他们的签名或与他们合影。

目前,动漫节的各项准备工作仍在紧张进行,欲参赛、参展可拨打组委会咨询热线(0530)5900156、13953023089。同时,“菏泽市青少年动漫暨美术作品大赛”继续接受报名,参赛作品可直接送达组委会(菏泽市香格里拉国际广场8号楼4单元602室)。

## “伤不起”的猪肉价格

7月10日,记者走访多家超市,发现猪肉价格依然坚挺。每斤的价格在16元左右。正在买肉的张大妈告诉记者,现在买肉都是省着吃,太贵了!真快吃不起了!国家统计局公布数据显示,6月份全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨6.4%,创3年以来的新高,其中猪肉同比涨57.1%,影响CPI 0.37个百分点。看来猪肉的价格真的是“伤不起”!

本报见习记者 邓兴宇 摄影报道



齐鲁晚报·今日菏泽

## 创造历史?毁灭文明?

### 阻止全球沙漠化,低碳生活马上行动

我国是世界上受沙漠化危害最严重的国家之一,几乎每分钟就有11公顷的土地被沙漠化。如果沙漠化继续下去而得不到有效抑制,本世纪末,预计损失的耕地将会达到目前耕地的1/3。

